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串良輝北

輝北地区学校再編の具体的な内容
①  小学校５校を１校に、中学校２校を１校に統合します。
②  統合後の学校の位置は、小学校は現百引小学校、中学校は現市成中学校とします。
③  対等統合とし、統合作業には十分配慮します。
④  新設での新築は行わないものとします。
⑤  新学校のスタート目標を、平成 23 年４月とします。
⑥  関係者や地域住民と十分に協議しながら、統廃合を進めます。

中学校

百引小
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高尾小

現在の百引小学校
の場所に設置
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部 会 名 調 査 及 び 協 議 事 項

総 務 部 会

○学校の名称、校則等に関すること
　（校名、校章、校訓、校章旗、校歌、校則、制服、体育服等）
○式典行事に関すること
○統合校への移転計画に関すること

教 育 課 程 等
部 会

○教育課程等教育内容に関すること
○学校行事に関すること
○児童会、生徒会に関すること
○児童・生徒の交流に関すること
○部活動に関すること

通 学 部 会 ○通学体制に関すること
　（通学路、通学方法、安全対策、スクールバス利用の検討等）

Ｐ Ｔ Ａ 部 会 ○ＰＴＡの組織運営に関すること
　（組織再編、規約、役員選出、運営計画、予算等）

教育事務部会
○設備及び備品に関すること
　（学校備品、教材備品、学校図書）
○予算計画に関すること

学校施設跡地等
部 会

○統合小中学校の整備に関すること
○学校施設利用に関すること
○跡地利用に関すること

●「輝北地区学校統合準備専門部会」の内容

【問い合わせ】市教育総務課（行財政改革推進本部教育班）　☎ 0994-31-1153
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本格的な夏を迎え各地で清掃作業

　本格的な夏を迎え、市内各地で毎年恒例のボラン
ティア清掃作業が実施されました。
　町内会や各種団体、企業など多くの市民が参加し
て、汗を流しました。また、このほかにも各町内会
などがそれぞれの地域の清掃を行うなど、市民総出
で私たちの「まち」をきれいにしました。

　７月 20日、王子町樋渡橋から吾平町馬込
橋までの肝属川流域で「第26回肝属川クリー
ン作戦」が行われました。当日は、周辺の町
内会や各種団体など 70団体、約 1,600 人が
参加。約２t のゴミが回収されました。

　７月 20 日、鹿屋地区全域で「市内一斉清掃」
が行われました。これは自分たちの住んでいる地
域を快適な生活環境にしようと毎年行われている
もので、当日は、約 40 町内会が参加。約９t の
ゴミが集められました。

　７月 13日、串良町平和公園で、日本空手道常心門少林
流池田道場の少年部道場生が慰霊碑周辺の清掃作業を行い
ました。当日は、児童や保護者など約 90人が参加し、慰
霊碑の水洗いや周辺の草取り、ごみ拾いなどを行いました。

　7月 16 日、高須・浜田海岸で、鹿屋建友会青年部や鹿児島県建設業協会鹿屋支部青年部のメンバー約
100 人が重機などを使って、海岸の清掃作業を行いました。

　７月 19日、高須 ･浜田海岸をはじめと
する市内の海岸で「錦江湾クリーンアップ
作戦・夏の部」が行われました。周辺町内
会と市内の４つの団体などから約 220 人
が参加。約 4.8 t のゴミが回収されました。
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鹿屋市学校規模適正化（学校再編）基本方針（案）と
　輝北地区学校規模適正化（学校再編）実施計画書を策定
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